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	Жительница Красноярского края выиграла дело по иску о возмещении ущерба за поврежденный автомобиль. Её машина вышла из строя из-за неправильно закрытого дорожного люка. Об этом сообщается на официальном сайте Красноярского краевого суда.
Из материалов дела следовало, что автомобиль истицы Honda Fit Aria, которым по доверенности управляло другое лицо, наехал на крышку люка на одной из улиц города. Поскольку крышка плотно не прилегала к проезжей части, она перевернулась и ударила по днищу автомобиля. Согласно справке о ДТП в результате были повреждены поддон двигателя машины, поддон коробки передач, передняя панель, рама радиатора и короб воздухозаборника. По заключению экспертизы стоимость восстановительного ремонта с учетом износа деталей составила 155,5 тысячи рублей.
При оформлении ДТП инспекторы не выявили нарушений Правил дорожного движения со стороны водителя. А вот недостатки в содержании дорог, дорожных сооружений и технических средств оказались налицо. Сотрудники ГИБДД зафиксировали, что крышка люка при наезде транспортных средств открывается, тем самым причиняет им механические повреждения.
Позже выяснилось, что дорожный люк относится к кабельной канализации телефонной сети, которая находится на обслуживании ОАО "Ростелеком". "На момент обследования на колодце была установлена нижняя облегченная крышка, а верхняя (стандартная) чугунная отсутствовала, о чем был составлен акт о нарушении и выдано предписание о его  устранении", - отмечается в сообщении ведомства.
Суд счёл компанию "Ростелеком" виновной, так как она не содержала люк колодца телефонной сети в надлежащем состоянии. А факт повреждения машины состоял в причинно-следственной связи с бездействием организации.
В итоге Центральный районный суд Красноярска постановил взыскать с ОАО "Ростелеком" в пользу истицы в счет возмещения ущерба 155,5 тысячи рублей, расходы по оценке ремонта - 3,5 тысячи рублей, убытки за услуги телеграфа - 600 рублей, судебные расходы, связанные с оформлением доверенности - 1,2 тысячи рублей, возврат госпошлины - 4,4 тысячи рублей.
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